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Підготовка до ДПА

Дніпропетровськ, Україна

Підготовка до ДПА (державна підсумкова атестація). Державна підсумкова атестація (ДПА) проводиться у всіх школах

відповідно до календарного плануванням. Залежно від класу, ДПА проводиться в різній формі і з різних предметів. Тести ДПА

не по всіх предметах обов'язкові - є предмети, які даються на вибір учня. При цьому завжди є і обов'язкова атестація,

наприклад ДПА з математики або атестація з мови та літератури. Атестація в основній школі (9 клас) проводиться з п'яти

предметів: української мови, математики, географії, біології, а також іноземної мови чи іншого гуманітарного предмету за

вибором навчального закладу. З усіх обов'язкових предметів атестація проводиться письмово за збірниками, які

рекомендовані Міністерством освіти і науки. Державна підсумкова атестація з української мови проводиться в письмовій

формі (диктант). Перевірці під час державної підсумкової атестації підлягає: вміння правильно писати слова на вивчені

орфографічні правила та словникові слова, визначені для запам'ятовування; вміння ставити розділові знаки відповідно до

правил пунктуації, вміння належним чином оформлювати роботу. Державна підсумкова атестація з математики проводиться у

формі інтегрованої письмової роботи з алгебри та геометрії за навчальним посібником. Що містить 50 варіантів атестаційних

робіт. Кожен варіант атестаційної роботи складається з чотирьох частин, що відрізняються за складністю та формою тестових

завдань. Кожен варіант атестаційної роботи включає завдання різних типів та рівнів складності, які охоплюють більшість

розділів навчальної програми. Серед них: тестові завдання з вибором однієї правильної відповіді, завдання відкритої форми з

короткою відповіддю, завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Таке поєднання дозволяє учневі максимально

розкрити свої здібності. Державна підсумкова атестація з біології проводиться в письмовій формі за збірником. Кожен варіант

включає 29 завдань для загальноосвітніх класів і 31 завдання для класів з поглибленим вивченням біології, які охоплюють

різні розділи навчальної програми (рослинний світ, гриби, бактерії, тваринний світ, людина). Серед них: тестові завдання з

вибором однієї правильної відповіді; завдання на встановлення відповідності; завдання на встановлення правильної

послідовності; завдання з використанням малюнків, графіків, схем, таблиць; завдання відкритої форми з короткою відповіддю,

завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Державна підсумкова атестація з географії, іноземних мов та інших

навчальних дисциплін теж проводиться письмово за посібниками. Наші репетиторі допоможуть якісно підготуватися до

Державної підсумкової атестації з усіх предметів. Заняття проводять досвідчені шкільні вчителі!

  

 Price: 90 $  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: неуместеннеуместен

Алла Лымарь 0675657920 вул. Тверськака, 7 оф. 114,
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